

写给妈妈的一封信

香报小记者 咸宁实验外国语学校408班 陈思行

亲爱的妈妈：
您好！

冬日的月光，清冷地照在我的书桌上，我摊开一纸信笺，想把内心深处想说的话说给您听。妈妈，谢谢您给予我生命，把我带到这个美丽的世界；谢谢您把我抚养长大，带给我无尽的温暖与关爱。小时候，您时常将我搂在怀里，轻柔地抚摸我，给我讲故事。如今，我已是一名四年级的学生了，虽然我已经长大，但我仍无比怀念小时候那段美好的时光。

妈妈，您是我人生的启蒙老师。您教我识字，伴我阅读，教会我做人的道

理。当我跌倒时，您鼓励我勇敢地站起来；当我和小伙伴一起玩耍时，您告诉我要学会分享；当我遇到他人需要帮助时，您教育我要助人为乐……

妈妈，您是我成长路上的导师。在我失落时鼓励我；在我高兴时和我一起分享；在我受伤时关心我；在我难过时安慰我……您似乎有万能的魔力，每天只要见到您，我的心里便暖洋洋的。

妈妈，您是这个世界上最好的妈妈。每天清晨，您总是第一个起床，做好早餐，然后轻声唤醒我；在假日里，您会陪我出去旅游，让我开拓视野，增长

见识；在我生病时，您总是无微不至地照顾我。记得有一次，我生了一场病，需要住院治疗，在病房里，您茶不思，饭不想。晚上，为了照顾我，您一整晚都没有好好休息……您的付出，我将永远铭记于心。

“谁言寸草心，报得三春晖。”春日的阳光是那样温暖、伟大，待到小草茁壮成长时，一定不负阳光的恩情。

祝：
身体健康，万事如意！

儿子陈思行
2023年12月11日

窗外即景

香报小记者 咸宁实验外国语学校509班 颜语葵

每到周末，我最喜欢待在乡村的家里。无需远行寻找美景，窗外便是一幅绝美的山水画。

走近这幅画，才会知道它有多么开阔。左边是一处处梯田；右边是一座座高山；前面是一片湖水和几块菜园。那清澈的湖水，在冬日暖阳照耀之下，泛起层层金色的微波。湖面上有时冒出个小泡泡，原来是鱼儿在戏水；有时溅起点点水花，原来是小孩子在打水漂。虽是寒冬，但因这几日阳光正好，丝毫感觉不到萧瑟。湖边的柳树，叶子有些稀疏，但是那金丝倒垂的柳枝，映在水中，是如此的轻柔，伴着那一叶竹筏，这画面让我看得

如痴如醉。每一次回到这里，湖水都是如此的干净透明，这不禁让我想起了贺知章的那句诗“惟有门前镜湖水，春风不改旧时波。”

窗外不远处，有几棵白杨树，现在只剩下光秃秃的树枝了。几只鸟儿停在枝头唱歌舞蹈，大树立刻显得生动了。我想，这树就是鸟儿的家吧，为什么春夏季节我没有注意到鸟儿们的存在呢？也许因为那时枝繁叶茂，而此时的大树过于寂寞吧！

到了傍晚，夕阳渐渐西沉，湖水变成了金色；云朵变成了金色；大地变成了金色；就连窗前的我也被染上了金色。点点金光像个调皮的小孩，跳到了我的床上、墙上、

还有我的脸上。我坐在窗前，享受这温暖的阳光。夕阳慢慢躲到山后，和湖水、柳树、菜园告别，它不舍离开，鸟儿也叽叽喳喳地叫着，好像在说着“明天再见”。

天空渐渐地暗了下来，月亮升起来了，星星跟着月亮躺在这深蓝色的大幕布上。一束月光透过窗子，洒到我的床上，我闭上眼睛，与这山间之明月，林间之清风静静地谈心。

大自然的笔在我的窗前勾勒出一幅画卷，而我的笔尖在纸上流出一篇文章。这扇窗是世界上最美的窗，它装下了我所有美好的遐想。

(指导老师:陈霞)

风雨中的那朵花

香报小记者 咸宁实验外国语学校408班 章嘉桐

“阳光总在风雨后，乌云上有晴空……”伴着这旋律，我不禁想起了风雨中的那朵小花……

还记得那次期中考试，数学没考好，我失魂落魄地回家，一进房间，我再也忍不住泪水，一把把被子盖在头上，嚎啕大哭起来，心想：我明明已经很努力了，为什么还是没考好？难道我真的很笨吗？

发泄完情绪，我擦干净眼泪，来到书桌前准备整理错题。窗外老天爷阴沉着脸，让人闷得透不过气。不一会儿，偷偷下起了毛毛细雨，像烟也像雾。一阵微风吹过，窗子的玻璃上刮了些水珠，窗缝里透过一丝凉意。这时，我看到前段时间在阳台随意种下的一粒种子已经发芽，开出了一朵

不知名的小花，嫩绿的叶子，粉白的花瓣，那纤细的腰肢仿佛一吹就会折掉。我瞥了那朵小花一眼，便不以为意地收回了视线，我自己的错题还没有整理完，哪还有心思去管那一朵不知名的小花呢！

渐渐地，雨越下越大，“轰隆隆”两个大炸雷好像要把天炸了似的，天上的雨水“哗啦啦”地落下来。豆大的雨滴撞击在窗上，发出“滴滴答答”的声音，像打在鼓上一样。终于整理完错题，我起身伸了个懒腰，来到阳台想放松一下，本以为在这么猛烈的狂风暴雨中，那朵柔弱的花儿早已被连根拔起，却没想到盆里的花儿虽然被吹得东倒西歪，连花瓣都被打落了几片，却依旧在暴风雨中昂首挺胸，好像在

对我说：“我是不会被这暴风雨给打败的。”这时，又一阵猛烈的风吹来，那弱小的花儿被吹弯了腰，在风雨中摇晃着、挣扎着，我为它捏了把汗，心想：加油啊！一定要坚持住！当风渐渐变小时，它又重新挺直了腰杆，我松了一口气。

不知过了多久，雨停了，阳光照耀在湿润的花瓣上，也照耀在我挂满笑容的脸上。现在想想我自己，不也像是这朵小花吗？那么猛烈的暴风雨都没让花儿屈服，而我只是一次考试没有考好，又怎么能够一蹶不振呢？

这一刻，我明白了，花儿只有经过风雨的洗礼，才能成长；经过不断地磨砺，我也一定能成功。

游潜山

香报小记者 咸宁实验外国语学校505班 严艾诗

潜山，是我们咸宁的“宝地”。潜山国家森林公园有“天然氧吧”的美称，是咸宁市民休闲娱乐的好去处。上周六，我来到潜山国家森林公园，一睹潜山的风采。

步入潜山国家森林公园，小鸟叽叽喳喳地叫着不停，树叶上的晨露像一颗颗美丽的珍珠，映照出行人愉悦的脸庞。再往里走，是一片树林，让人有一种

走进森林的感觉，神秘、寂静，让人内心无比平静。继续往前走，便能够看见一个用大理石铺成的台子，时常会有人练太极，坐在旁边静静地观看，可以消磨一早上的时光。

不知不觉到了中午，火辣辣的太阳照耀着大地，走在林荫大道上，两旁的树木高大挺拔，它们像一个英勇的士兵，守卫着这方土地。风一吹过，树叶发出“沙

沙沙”的响声，奏起了优美的乐章。这时候，来到路旁的树荫下，铺上野餐垫，便可以悠闲地享受午餐了！

傍晚，一些中老年人便会出来散步、健身，悠闲自得。爬上潜山山顶，从山顶往下看，潜山脚下灯火通明，山间的清风吹拂而来，伴随着阵阵香气，让人垂涎欲滴。整个咸宁城区灯火辉煌的景象尽收眼底。

(指导老师:姚千卉子)

我家的小狗

香报小记者
咸安区外国语实验小学
三(4)班 汪洛灵

我好好介绍我们家的小狗，它叫“懒懒”，我为什么要叫它懒懒呢？因为它特别懒，每次我想带它出去，它就是不愿意动，一直趴在地板上，怎么都叫不起来，真是懒！但是我不想带它出去的时候，它就非要出去，怎么喊都喊不回来，真烦呀！

不过，我还是很喜欢它。因为它超可爱。它身上大部分是白色的，夹杂着一点浅棕，是一条花纹狗，小小的。它刚出生一个月时，我们第一次带它去宠物店洗澡，老板说：“这只小狗长不大的，即使它长大了，体型也很小，因为它就是这个品种。”我和弟弟一起说：“哇，那很好呀，我们很喜欢它现在的样子，不希望它长大，不然看着就有点可怕。”

懒懒很喜欢我和弟弟，我俩经常跟它玩游戏，当我们发出指令，它就追着我们跑。懒懒跑起来非常快，超刺激，哈哈！有懒懒陪着，我们特别开心！

我真的很喜欢懒懒！
(指导老师:谭丽霞)

有趣的外语文化节

香报小记者
咸宁实验外国语学校410班
吴梓曦

锣鼓喧天，载歌载舞！我们学校一年一度的外语文化节又开始了。我被选中在外语文化节上表演合唱，我高兴极了。我合唱的歌曲是《proud of you》，兴高采烈地回到家中，听音频、看歌谱，我首先一句一句地练习；然后一段一段地练习；最后能把整首歌曲都背唱下来。尽管如此，我还是抓住时间空隙练习，结果还没上幼儿园的妹妹都会跟着我合唱了！

表演正式开始，我们的合唱是第一个节目，所以我早早的来到了报告厅。报告厅里热闹非凡，化妆的化妆，彩排的彩排，我坐在观众席上，边等同伴边练习……

终于，演出开始了。我们走上台，我一句一句地唱着：“Love in your eyes, sitting silent by my side……”望着台下满席来宾，我不禁有些紧张！表演结束后，我们回到观众席观看节目，这里的节目多姿多彩，各式各样，有学生表演历史故事《花木兰》、有教师表演二胡《赛马》……当然，这些节目全程都使用英语。

最后，我们拍了大合影。有趣的外语文化节就这样过去了，好期待明年的外语文化节啊！

(指导老师:陈慧)

